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 اسم الطالب :.........................   الصف : الثاني  عشر  الاختبار القصير الثاني تدريبي 

 درجة الطالب:  2023-2024 الأول  فصل الدراسيال

 درجات  5الدرجة النهائية:  النموذج الاول  

𝑔حيث ما لزم اعتبر عجلة الجاذبية الأرضية   = 10 𝑚 𝑠2⁄ 

    السؤال الأول :

2) بما يناسبها علميا .                       العبارات التالية  الفراغات فيأملأ  -أ × 0.5 = 1 ) 

 ة الميكروسكوبية للجسم ..................... ي عند ارتفاع درجة حرارة الجسم فإن الطاقة الحرك -1

 الأثر الدوراني للجسم ينتج عن تأثير المركبة ........................ للقوة المؤثرة بعد تحقق شروط الدوران   -2

𝟐)                        ( في المربع الواقع امام انسب إجابة  √ضع علامة )   -ب × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 ) 

يبدأ حركته من سكون من النقطة  𝑘𝑔( 80 )متزلج كتلته مع الزلاجة   .1
(𝐴)  قمة المستوى بفرض أن المستوى الذي تتم عليه الحركة أملس

ومستعينا بالمعلومات المدونة على الشكل فإن الطاقة الحركية التي  
 تساوي بوحدة الجول :  (𝐵)يمتلكها الجسم لحظة وصوله إلى النقطة  

❑ 0 ❑ 6400 ❑ 3200 ❑ 9600 
𝐹أثرت قوة مقدارها     .2 = (20)𝑁     على ساااات متجانساااة قابلة للدوران حول نقطة

(A)  ( 30يصااانع متجل القوة زاوية مقدارها°)    مع الساااات  ما هو مبين بالشااا ل 

.𝑁( 25)   فإذا  ان مقدار العزم المؤثر على الساااتالمجاور   𝑚     فإن طول ذراع

 :يساوي القوة بوحدة المتر 

 2.5    1.25  0.625  250 

 :  السؤال الثاني 

𝟏)                                            .علل لما يلي تعليلا علميا سليما      -أ  × 𝟎. 𝟓 = 𝟎. 𝟓 ) 

 يوضع مقبض الباب بعيدا عن محور الدوران. 

 .....................................................................................................................................   

𝟏 )                        عند انتقال  رة البندولحر ة  رة البندول  اقة طماذا يحدث ل -ب  × 𝟎. 𝟓 = 𝟎. 𝟓 ) 

                                                  موضع الاتزان   إزاحة إلى من أقصى  

 ................................................................................... الحدث :  

𝟏  )                                                                                التالية:  حل المسألة  -ت  × 𝟐 = 𝟐)     

ل قوة الاحت اك مع  اهمبفرض إ عن سطح الأرض    𝑚 (5)س ون من ارتفاع المن  𝑘𝑔( 0.2 ) تلتها    رةاسقطت 

 المطلوب  الهواء 

 احسب طاقة وضع الكرة لحظة سقوطها  -1

 ............................................................................................... 

 الكرة لحظة الوصول إلى الأرض  سرعةأوجد الميكانيكية حفظ الطاقة  باستخدام قانون -2

 ............................................................................................... 

 .............................................................................................. 

............................................................................................ .. 

......................... ......................................... ............................ 

 انتهت الأسئلة 

https://t.me/saeedsk1975
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 اسم الطالب :.........................   الصف : الثاني  عشر  الاختبار القصير الثاني تدريبي 

 درجة الطالب:  2023-2024 الأول  فصل الدراسيال

 درجات  5الدرجة النهائية:  النموذج الثاني  

    السؤال الأول :

                                                                                                                                      ضع بين قوسين علامة )√( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غير الصحيحة فيما يلي : -أ

(    2 × 0.5 = 1)         

و ذلك  عند قذف جسم لأعلى في مجال الجاذبية الأرضية وبإهمال الاحت اك مع الهواء فإن طاقة وضعل التثاقلية تزداد  -1

 )    (                                                                                 طاقة حر تل. 

 )    (                                     الساعة.العزم سالبا إذا دار الجسم مع اتجاه دوران عقارب  اتجاه ي ون -2

𝟐)                       ( في المربع الواقع امام انسب إجابة  √)   ضع علامة  -ب × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 ) 

فاذا ساقط هذا الجسام ساقوطار حرار فانل  في اللح ة  𝑚 ( 12) وارتفاعل عن ساطح الأرض   𝐾𝑔(5) جسام  تلتل   .1

 جول ت ون طاقة وضعل بوحدة الجول تساوي :  200التي ت ون فيها طاقة حر تل مساوية 

 100    200  300  400 

تحررت ال رة   (𝐿)متصااااالاة إلى خيط خفيف طولال  𝑔(100)يت ون بنادول من  رة  تلتهاا   .2

 رة البندول ترتفع عن المسااتوا الأفقي المار من مر ز ثقل  رة     انت  عندمامن الساا ون  

البندول في موضاااع الاتزان الذي يعتبر مساااتوا مرجعي لطاقة الوضاااع التثاقلية مساااافة  

(10)𝑐𝑚      أن المرت ز عاديم الاحت ااك فاإن طااقاة الحر اة ل رة البنادول لح اة العلم  مع

 تساوي:بوحدة الجول  المرور بموضع الاتزان

 0.1  100  10  0 

 السؤال السؤال الثاني  

𝟐)           في حالتين  ما هو مبين في الجدول   الطاقة المي اني ية في ن ام معزول بن قارن    -أ × 𝟎. 𝟐𝟓 = 𝟎. 𝟓 )                                                               

 الاحت اك  وجود  اهمال الاحت اك     من حيث  

   حف  الطاقة المي اني ية   

𝟏)أعطي تفسيرا فيزيائيا سليما                                                                            -ب  × 𝟎. 𝟓 = 𝟎. 𝟓) 

 ترتفع درجة حرارة الم لة والهواء المحيط بالم لي والم لة عندما يهبط الم لي من الطائرة باستخدام الم لة  

......................... .......... ....................................................................................................

 ....................... .............................................................................................................. 

𝟏  ):                                                                                حل المسألة التالية     × 𝟐 = 𝟐) 

   تلتهما علىوابنتل حيث   يجلس عليل أب  𝑁(20)يزن ومتجانس  متن م لوح 

  اللوح يرت ز ما هو موضح في الش ل إذا  ان  𝑘𝑔(30)و  𝑘𝑔(60)الترتيب 

 المطلوب: تجلس البنت عند أحد طرفي اللوح و  𝑚(4)  وطوللثقلل  عند مر ز 

 احسب عزم وزن البنت.  -1

 ..................................................................................... 

 يتزن اللوح أفقيا   اللوح حتىمرت ز  الأب عنأوجد بعد نقطة ارت از  -2

........................................................ ..............................................................................

 ................. .....................................................................................................................

 ................. .....................................................................................................................

......................................... ..................................................................... ........................

......................................... ............................................................... .............................. 

 انتهت الأسئلة 
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 اسم الطالب :.........................   الصف : الثاني  عشر  الاختبار القصير الثاني تدريبي 

 درجة الطالب:  2023-2024 الأول  فصل الدراسيال

 درجات  5الدرجة النهائية:  النموذج الثالث  

    الأول: السؤال 

𝟐  )                                               :بما يناسبها علمياالعبارات التالية  الفراغات فيأملأ  -أ × 𝟎. 𝟓 = 𝟏)     

فاذا سمق  ذذا الجسمم سمقو ار حرار فانه في اللحظة التي  𝑚 ( 12) وارتفاعه عن سمط  اررض   𝐾𝑔 (5) جسمم كتلته   .1
 .................الجول تساوي : حركته بوحدةتكون فيها  اقة يصل فيها الجسم إلى اررض 

  𝑁 𝑚 (40)تحتاج صامولة في محرك السيارة إلى عزم مقداره  .2

  بقوه  ما هو مبين بالش ل  ونشده 𝑐𝑚 (25)   طوللستخدم مفك ربط ولفعل ذلك ن  لتشد جيدا

 فإن مقدار القوة التي يجب ان تبذلها  ي تثبت الصامولة  

 تساوي بوحدة النيوتن ....................... 

 

 

𝟐)                 ( في المربع الواقع امام انسب إجابة  √ضع علامة )   -ب  × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 ) 

 الميكانيكية ثابتة ذي :المعادلة التي تعبر عن الطاقة الكلية للنظام عندما تكون  اقته  .1
❑ ∆𝐸 = ∆𝑈 ❑ ∆𝐸 = 0 ❑ ∆𝐸 = ∆𝑀𝐸 ❑ ∆𝐸 = −∆𝑀𝐸 

 
 أحد الأبواب التالية سيدور عند التأثير عليل بقوة بالاتجاهات الموضحة وهو :    .2

 

 

 

 

 

 

 

 

                       

 

2)                                                                                        السؤال الثاني :    × 0.5 = 1 )    

 الحالات   في  ماذا يحدث  -أ

 بثبات باقي العوامل عندما يزداد بعد نقطة تأثيرها عن محور الدوران إلى المثلين لعزم القوة  -1

 ..........................................   الحدث: 

 . التفسير: ....................................................................................

   إزاحة: لطاقة الوضع عند انتقال  رة البندول من موضع الاتزان إلى أقصى  -2

 ..............................................................  الحدث:

 . التفسير: ....................................................................................

 

 

F F F F 
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1)                                                                         :    حل المسألة التالية  -ب × 2 = 2 ) 

ويميل   𝑚 (1)يتزحلق على مستوا خشن طولل    𝐾𝑔(3)  صندوت  تلتل

 ما هو موضح بالش ل المرفق بدأ الصندوت   (°30)على الأفق بزاوية   

حر تل من الس ون عند قمة المستوا وتعرض لقوة احت اك ثابتة مقدارها  

(5) 𝑁    المطلوب 

 احسب طاقة الوضع التثاقلية عند بداية الحركة   -1

............................................................................................................................. ......... 

 احسب سرعة الصندوق عند نهاية المستوى المائل  -2

............................................................................................................................. .........

 .......................................................................................................................... ............

............................................................................................................................. .........

 .............................................................................................................. ........................

............................................................................................................................. ......... 

 

 

 انتهت الأسئلة                                                
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 اسم الطالب :.........................   الصف : الثاني  عشر  الاختبار القصير الثاني تدريبي 

 درجة الطالب:  2023-2024 الأول  فصل الدراسيال

 درجات  5الدرجة النهائية:  النموذج الرابع  

    السؤال الأول :

   العبارة الصحيحة وعلامة )×( أمام العبارة غير الصحيحة فيما يلي :ضع بين قوسين علامة )√( أمام  -أ

( 2 × 0.5 = 1 )     

 )   (  الميكروسكوبية عن مختلف التأثيرات بين جسيمات النظام الكامنة تنتج الطاقة     -1

في الطااااااااقة   التغير فإن  في الأن ماااااااااة المعزولااااة عندما ت ون الطاقة المي اني ية محفو ة   -2

 ال امنااااااااااااة ) الوضع ( يساوي  التغير في الطاقة الحر ية .                

 

 )   ( 

𝟐)  ( في المربع الواقع امام انسب إجابة                √ضع علامة )   -ب × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 )   

 البياني في الشكل المجاور يمثل تبادل الطاقة الحركية   المنحنى .1
و اقة الوضع التثاقلية بدلالة تغير الزاوية لبندول بسي  متحرك كنظام معزول 

 تساوي:الطاقة الميكانيكية للبندول بوحدة الجول فإن محفوظ للطاقة 
❑ 25 ❑ 50 
❑ 100 ❑ 0  

 يعتمد اتزان الميزان الذي يعمل بالأوزان المنزلقة على   .2

 

 اتزان العزوم  ❑ اتزان الأوزان                  ❑

 جميع الإجابات صحيحة     ❑ اتزان ال تل                   ❑

𝟐)                                                                         السؤال الثاني :  × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 )    

 ما في الش ل  ( المحيط   الهواء -الأرض   –إذا أخذنا ن اما معزولا مؤلف من )الم لي  -أ

   خلال هبوط الم لي إلى الأرض. للطاقة المي اني ية المجاور  ماذا يحدث 

 .................................................................................. الحدث :  

 . التفسير: ..................................................................................

 ............................................................................................. 

 ............................................................................................. 

1)                                                                                                                   :حل المسألة التالية   -ب  × 2 = 2 ) 

   بها ثقلين مقداريهما على الترتيب  وزنها( علقنا مسطرة خفيفة )يم ن إهمال   

(𝟏𝟎𝑵 , 𝟏𝟐 𝑵  (𝟒𝟒)( والمسافة بين نقطتي تأثيريهما𝒄𝒎  احسب بعد النقطة        

)عن الثقل الأول ( والتي يجب تعليق ميزان زنبر ي عندها ل ي تتزن المسطرة افقيا  

 واحسب قراءة الميزان الزنبرك 

 .................................................................................... 

 .................................................................................... 

 .................................................................................... 

 .................................................................................... 

 الميسر في الفيزياء   الأسئلة  انتهت 
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 اسم الطالب :.........................   الصف : الثاني  عشر  الاختبار القصير الثاني تدريبي 

 درجة الطالب:  2023-2024 الأول  فصل الدراسيال

 درجات  5الدرجة النهائية:  النموذج الخامس   

    السؤال الأول :

𝟐) أملأ الفراغ في العبارات بما يناسبها علميا:                                                            -أ × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 )                   

 الأجسام التي تملك أبعادا يم ن قياسها ورؤيتها بالعين المجردة تسمى أجسام .........................  .1

من محور الدوران باتجاه   𝑚(0.5 )على بعد    𝑁 (10 )جسم قابل للدوران حول محور وأثرت عليل قوة مقدارها   .2

.𝑁مواز لذراع القوة فإن عزم القوة بوحدة   𝑚   يساوي ...................... 

𝟐)                                   انسب إجابة ( في المربع الواقع امام  √ضع علامة )   - ب  × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 ) 

(4)يتحرك على مستوى أفقي أملس بسرعة منتظمة  𝑘𝑔(1)سم كتلته  ج .1 𝑚 𝑠⁄ 
اصدم بالطرف الحر لنابض أفقي مثبت من  رفه الاخر كما في الشكل فإذا علمت 

𝑘أن ثابت شد النابض يساوي   = (400) 𝑁 𝑚 ⁄  فإن النابض سوف ينضغ  مسافة
 تساوي:تساوي بوحدة السنتمتر  

❑ 0.4 ❑ 0.2 ❑ 20 ❑ 1 
 ( 𝐶 )  عند النقطة  أن نعلق فيجب  المجاورفي الشكل  الموض  القرص  يدور لاحتى   .2

   الكيلوجرام: كتلة مقدارذا بوحدة

❑ 7 ❑ 9 
❑ 12 ❑ 14 

 

 السؤال الثاني  

 قارن بين الطاقة الحركية الميكروسكوبية والطاقة الكامنة ) الوضع ( الميكروسكوبية   -أ

 الطاقة ال امنة ) الوضع ( المي روس وبية  الطاقة الحر ية المي روس وبية  من حيث 

    يف تتغير  

 متجهة   كميةالقوة عزم يعتبر  علل -ب 

 ............................................................................................................................. .............. 

1):                                                                                      حل المسألة التالية  - ج  × 2 = 2 ) 

س ة    وانزلق على  س ونالمن  (𝐴)تحرر من النقطة      𝐾𝑔(5)جسم  تلتل 

 عديمة الاحت اك  ما هو موضح الش ل المطلوب:  

   (𝐴)  طة احسب طاقة الوضع التثاقلية لل رة عند النق -1

 ................................................................................... 

   (𝐵)  طة  احسب سرعة ال رة عند النق  -2

............................................................................................................................. .........

.............................................. ........................................................................................

 ............................................... .......................................................................................

............................................................................................................................. ......... 

 انتهت الأسئلة 
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 اسم الطالب :.........................   الصف : الثاني  عشر  القصير الثاني تدريبي الاختبار 

 درجة الطالب:  2023-2024 الأول  فصل الدراسيال

 درجات  5الدرجة النهائية:  النموذج السادس   

    السؤال الأول :

𝟐) أملأ الفراغ في العبارات بما يناسبها علميا:                                                            -أ × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 )                   

فاذا نقصت  اقة   𝐽 ( 40 ) اقة حركته في لحظة ما  كانت و  ةاررض الجاذبية حرا في مجال  سقو ا جسم يسق  .1
 الجولفان  اقة حركته تصب  مساوية .................  𝐽 ( 10 )وضعه بمقدار 

من محور الدوران باتجاه        𝑚(0.5 )على بعد  𝑁 (10 )جسم قابل للدوران حول محور وأثرت عليه قوة مقدارذا  .2
.𝑁فإن عزم القوة بوحدة لمحور الدوران مواز  𝑚   يساوي  ......................... 

𝟐)                     ( في المربع الواقع امام انسب إجابة  √ضع علامة )   - ب  × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 ) 

فان  اقته الميكانيكية عندما يكون    𝑚 ( 50 )سقو ا حرا من ارتفاع   𝑘𝑔 ( 5 )سق  جسم كتلته   اذا .1
 من سط  اررض تساوي بوحدة الجول : 𝑚 ( 20 )على ارتفاع  

❑ 2500 ❑ 1500 ❑ 1000 ❑ 150 
 𝑁(400)و 𝑁(800)واب وابنة يزنان على الترتيب   𝑁(40)متنظم يزن لوح   .2

بعد نقطة  فإن كما ذو موض  في الشكل إذا كان اللوح يرتكز عند مركز ثقله 
 يساوي بوحدة المتر  ارتكاز البنت عن مرتكز اللوح حتى يتزن اللوح أفقيا  

❑ 1 ❑ 4 
❑ 1.8 ❑ 2 

 السؤال الثاني  

2)                                                         نظامداخلية لالقارن بين الطاقة  -أ × 0.25 = 0.5 ) 

 اهمال الاحت اك   وجود احت اك   من حيث 

     الداخليةحف  الطاقة 

1)                                                    سليما:  علل لما يأتي تعليلا علميا  -ب  × 0.5 = 0.5 ) 

.𝑁)مع أن الجول يكافئ   𝑚) إلا أن عزم القوة لا يمكن أن يقاس بوحدة الجول . 

 ............................................................................................................................. .............. 

1):                                                                                      حل المسألة التالية  - ج  × 2 = 2 ) 

تحررت الكرة من    𝑚(2)متصلة إلى خي  خفيف  وله   𝑔(200)يتكون بندول من كرة كتلتها  
المرتكز  علمت أن وإذاالعمود مع  (°60)السكون عندما كان  ول الخي  يصنع زاوية مقدارذا  

  :احسب  عديم الاحتكاك المطلوب 
 الطاقة الميكانيكية للنظام   .1

 ............................................................... ................................   

نقطة    ( مع الخ  الراسي المار من°30) مقدارذا خي  البندول زاوية فيها يصنع في اللحظة التي   اقة الحركة  .2
 . التعليق وموضع الاتزان 

 ................... ...................................................................................................................... 

 انتهت الأسئلة 

   محمد سعيد الس اف 
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